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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub mne usterki zgto§
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8]] [c]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | |

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja koltkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ ||

Po rozwiagzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Rozwarstwienie koncowek wlosow to

A. rozwldknienie petlicowate.

B. rozszczep podluzny wlosow.
C. rozwldknienie obrgczkowate.
D. rozszczep weztowaty wiosow.

Zadanie 2.

Wystepujace na skorze gtowy owalne lub okragte ogniska ztuszczania wielkosci 2-4 ¢cm, w obrgbie
ktérych wlosy sg utamane, §wiadcza o zakazeniu

A. ‘tupiezem pstrym.

B. grzybica strzygaca.
C. ‘lupiezem lojotokowym.
D. grzybica woszczynowg.

Zadanie 3.
Przy skorze tojotokowej wlosy nalezy my¢
A. delikatnie, ruchami okr¢znymi.
B. ruchami okreznymi, stosujgc elementy masazu.
C. uciskajac i ugniatajgc podczas mycia skore glowy.
D. bardzo intensywnie pocierajac i ugniatajac skore gtowy.
Zadanie 4.
Ktory zestaw narzedzi i przyboréw nalezy przygotowac, aby wykona¢ plisowanie wlosow?
A. Waski grzebien, szpikulec, pianke, watki metalowe, peleryng dtuga.
B. Waski szpikulec, nozyczki, peniuar dtugi, pianke, walki plastikowe.
C. Grzebien do tapirowania wlosow, klipsy fryzjerskie, pelerynke krotka.
D. Grzebien o wygietym grzbiecie, zel, pelerynke krotka, klipsy fryzjerskie.
Zadanie 5.
Zawarty w odzywkach do wlosow olej jojoba dziata na wlosy
A. wysuszajaco i odkazajaco.
B. $ciggajgco i zakwaszajgco.
C. nawilzajaco i zmigkczajaco.
D. lagodzaco i przeciwzapalnie.
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Zadanie 6.
Szampony zawierajgce wyciag z czarnej rzepy dziataja
A. wysuszajaco i nawilzajaco.
B. rozjasniajaco i dezynfekujaco.
C. natluszczajgco, nawilzajaco 1 wygladzajaco.
D. bakteriobdjczo, dezynfekujaco 1 przeciwlojotokowo.

Zadanie 7.
Preparaty z zawarto$cig olejku z siemienia Inianego nie sg stosowane do pielggnacji wlosow

A. tlustych.

B. porowatych.

C. wuszkodzonych.

D. rozdwajajacych sig.

Zadanie 8.

Do pielggnacji wloséw thustych z tupiezem tojotokowym nalezy stosowaé szampony z zawartoscig
wyciagu

A. zbrzozy.

B. zmigdata.

C. zlawendy.

D. zrumianku.
Zadanie 9.

Wiosy z tendencjg do rozdwajania si¢ koncowek najlepiej strzyc, stosujgc metode

A. nasucho.

B. nazimno.

C. namokro.

D. na goraco.
Zadanie 10.

Na fotografii zaprezentowano technike

A. wecinania.
pikowania.

B
C. dredowania.
D. degazowania.
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Zadanie 11.

Gorne partie wloséw w strzyzeniu angielskim w kancik nalezy strzyc technika
A. skalowania.
B. palcowania.

C. cieniowania.
D. degazowania.

Zadanie 12.
Wtos6éw cienkich 1 rzadkich nie nalezy
A. strzyc nozyczkami modelujgcymi.
B. cieniowac nozyczkami na grzebieniu.

C. palcowac po zewnetrznej stronie dioni.
D. palcowaé po wewngtrznej stronie dioni.

Zadanie 13.
Wskaz narzedzie, ktorym nalezy strzyc wlosy kedzierzawe, w celu ograniczenia puszenia si¢ ich
koncowek.

A. NOoOz chinski.

B. Nozyce klasyczne.

C. Tempera termiczna.

D. Maszynka konturowka.

Zadanie 14.
Nozyczki punktujgce przedstawia fotografia

Zadanie 15.
Zaprezentowany na rysunku kontur przy formie spdjnej strzyzenia uzyska sig, jezeli wlosy zostang
podzielone w bocznych partiach na separacje

A. poziome.

B. mieszane.

C. ukosne do tyhu.

D. ukos$ne do przodu.
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Zadanie 16.
Trwatej ondulacji nie wolno wykonywaé na wlosach poddanych wczeéniej zabiegowi

A. rozjasniania pasemek.

B. rozjasniania farbami utleniajgcymi.

C. koloryzowania farbami metalicznymi.
D. farbowania preparatami oksydacyjnymi.

Zadanie 17.
Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu prostowania chemicznego jest stwierdzenie w trakcie
diagnozy

A. ‘tupiezu suchego.

B. wlosow kedzierzawych.

C. wloséw rozjasnianych i porowatych.
D. skory glowy ze sktonno$cig do przetluszczania.

Zadanie 18.

Wskaz prawidtowa kolejnos¢ czynnosci przy wykonywaniu trwatej ondulacji.

A. Nalozenie ptynu, nawijanie wloséw na walki, ustalenie czasu dzialania plynu na 15 minut,
splukanie ptynu, utrwalenie.

B. Nalozenie plynu, nawijanie wlosow na walki, okreslenie czasu dziatania ptynu, kontrola
skretu, sptukanie ptynu, utrwalenie.

C. Nawijanie wloséw na walki, aplikacja utrwalacza, okreslenie czasu dziatania ptynu, sptukanie
ptynu, odsaczenie nadmiaru wody, utrwalenie.

D. Nawijanie wlosé6w na walki, aplikacja plynu, okreslenie czasu dziatania ptynu, kontrola
skretu, sptukanie ptynu, odsgczenie nadmiaru wody, utrwalenie.

Zadanie 19.
Przy dlugich wlosach uzyska si¢ réwnomierny skret na catej dlugosci, jezeli zastosuje si¢ technikg
nawijania

A. w stog.

B. klasyczna.

C. Dblizniacza.

D. cegietkowa.

Zadanie 20.
Pianka stosowana podczas modelowania ma za zadanie dziata¢ na wlosy

A. nawilzajgco.

B. wygladzajaco.
C. usztywniajgco.
D. natluszczajaco.
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Zadanie 21.

Preparaty stuzgce do termicznej ochrony wloséw stosuje si¢ przed zabiegiem

A. wyciskania fal.

B. trwalej ondulacji.

C. prostowania keratynowego.

D. prostowania za pomocg zelazka.

Zadanie 22.
Na fotografii przedstawiono technike ondulacji zelazkowej wloséw zwana

A. falowaniem.

B. plisowaniem.
C. skalowaniem.
D. karbowaniem.
Zadanie 23.
Ktorg technik¢ nawijania wtosow na walki nalezy dobrac, aby fryzura po uczesaniu uktadata si¢ zgodnie
z fotografig?
4 o |
A. Klasyczng.
B. BliZniacza.
C. Cegietkowa.
D. Kierunkows.
Zadanie 24.
Tapirowanie wlosow stosowane jest w technice rozjasniania
A. sekeji.
B. ptaszczyzn.

C. ich koncowek.
D. calego porostu.
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Zadanie 25.

Koloryzacja globalna polega na zafarbowaniu

A. czgsci porostu.
B. catego porostu.
C. geometrycznych paneli.
D. odseparowanych sekcji.

Zadanie 26.

W trakcie procesu rozjasniania naturalnego koloru wtoséw dochodzi do utlenienia

A. keratyny.

B. melaniny.

C. keranocytow.

D. melanocytow.
Zadanie 27.

Farby permanentne dziatajgc na wiosy

A. oklejajg tuskg wtosa.

B. wnikajg do zewngtrznej warstwy tuski wlosowe;.

C. rozjasniaja naturalny barwnik i wprowadzajg w jego miejsce nowy.

D. nie wnikaja do wnetrza wlosa, a jedynie odkladaja si¢ na jego powierzchni.

Zadanie 28.
Klientka o naturalnym kolorze wtosow na poziomie 5, niefarbowanych, prosi o wykonanie koloryzacji

na poziomie 8 w odcieniu miedzianym. W tej sytuacji nalezy zastosowac

A. farbg permanentna.

B. szampon koloryzujacy.

C. farbe péttrwale koloryzujaca.
D. farbg do farbowania ton w ton.

Zadanie 29.
Aby pojasni¢ wlosy naturalne o 1-2 poziomy nalezy uzy¢

A. dekoloryzatora redukcyjnego.

B. proszku rozjasniajacego z 9% oksydantem.

C. farby rozjasniajacej przyrzadzonej z 6% oksydantem.

D. farby rozjasniajacej przyrzadzonej z oksydantem 40 vol.
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Zadanie 30.
W celu od$wiezenia miedzianego koloru na wtosach farbowanych nalezy uzy¢
A. maski koloryzujace;.
B. farby trwale koloryzujace;.
C. pudru rozjasniajgcego orange.
D. proszku rozjasniajacego o odcieniu miedzianym.
Zadanie 31.
Do koloryzacji doraznej, wykonywanej na specjalne okazje, takie jak bale, pokazy, przedstawienia,
nalezy stosowac produkty koloryzujace

A. trwale.

B. péttrwale.

C. tymczasowo.

D. semipermanentnie.

Zadanie 32.
Klientce o typie kolorystycznym wiosnanalezy zaproponowac koloryzacj¢ w odcieniach

A. zimnego brazu.

B. granatowej czerni.
C. popielatego blondu.
D. miodowego blondu.

Zadanie 33.

Klientce o rzadkich i cienkich wlosach nalezy poleci¢ koloryzacje w kolorze

A. brazu.
B. czemni.
C. blondu.

D. czerwieni.
Zadanie 34.
W celu usunigcia sztucznego barwnika z wlosOw farbowanych wykonuje sie

A. pigmentacje.

B. dekoloryzacje.

C. pojasnienie wiosow.
D. rozjasnienie wiasciwe.
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Zadanie 35.

Na wtosach z odrostami o dlugosci okoto 1,5 cm preparat koloryzujacy naktada sig¢
A. na caly porost owlosionej skory glowy.
B. nakoncowki, a nastepnie na cze$¢ srodkows.

C. najpierw na koncowki, a nast¢gpnie na odrosty.
D. najpierw na odrosty, a nastgpnie na czg¢s¢ srodkowg i konice.

Zadanie 36.

Do wykonania pasemek za pomocg folii aluminiowej technika domknigta z dodatkowym cieptem,
nalezy przygotowaé puder rozjasniajacy z oksydantem

A. 6%
B. 9%
C. 12%
D. 18%
Zadanie 37.

W celu zafarbowania wlosow naturalnych na poziomie 7 na kolor 11/3, mieszaning farby rozjasniajacej
przygotowuje si¢ wedlug zamieszczonej instrukcji, zgodnie z ktérg mieszanka powinna zawieraé

Zastosowanie Pr-oporcj.e Przyktadowa mieszanka
mieszania
Rozjasnianie o 2 poziomy 1:1,5 40 ml farby + 60 ml aktywatora 30 vol. o stezeniu 9%
Rozjasnianie o 3 poziomy 1:1,5 40 ml farby + 60 ml aktywatora 40 vol. o stezeniu 12%
Rozjasnianie o 4 poziomy 1:2 40 ml farby + 80 ml aktywatora 40 vol. o stezeniu 12%
. L, 20 ml farby + 20 ml korektora neutralnego + 80 ml| aktywatora
Rozjasnianie o 5 poziomow 1:2 .
40 vol. o stezeniu 12%

A. 20 g farby + 30 g aktywatora 30 vol.

B. 30 g farby + 60 g aktywatora o st¢zeniu 12%

C. 15 ml farby + 30 ml aktywatora o stezeniu 9%

D. 15 ml farby + 20 ml korektora + 80 ml aktywatora 40 vol.
Zadanie 38.

Zgodnie z instrukcjg uzycia, farbe nalezy przyrzadzi¢ z oksydantem w proporcjach 1:1,5, co oznacza, ze
mieszanina barwigca powinna zawieraé

A. 20 g farby i 30 g oksydantu.

B. 30 g farby i 20 g oksydantu.

C. 20gfarbyi 15 g oksydantu.
D. 30 g farby i 30 g oksydantu.
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Zadanie 39.

Niepozadany zloty odcien na wlosach powstaty w wyniku rozjasniania wlosow farbowanych nalezy
zneutralizowac za pomoca

A. farby rozjasniajgce;.

B. proszku rozjasniajgcego silver.

C. niebieskiej maski koloryzujacej.

D. ptukanki w kolorze komplementarnym.

Zadanie 40.

W celu skorygowania zbyt intensywnego czerwonego odcienia na wlosach, ktéry powstal w wyniku
farbowania, nalezy zastosowa¢ preparat barwiacy w kolorze

A.  Zz6ttym.
B. zielonym.
C. granatowym.

D. pomarafnczowym.
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